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Praha 3 i letos pokračuje v důsledné kontrole trvalého pobytu při zápisech do prvních tříd. Zápisy letos
proběhnou jednotně 4. a 5. února.

Městská část tím reaguje na takzvanou spádovou turistiku, kdy jsou děti účelově přihlašovány k trvalému
pobytu v městské části jen proto, aby se dostaly na konkrétní školu. Cílem radnice je, aby se do škol
na Trojce dostaly především děti, které tu skutečně žijí.

Praha 3 zřizuje deset základních škol a pro letošní první třídy nabízí celkem 680 míst. Zápisy do všech
základních škol zřizovaných MČ Praha 3 proběhnou jednotně 4. a 5. února.

Stejně jako loni budou školy postupovat podle společné metodiky, která pomáhá řešit sporné situace
kolem trvalého pobytu. Ta se už v praxi osvědčila a přispěla k férovějšímu rozdělování míst ve třídách.
Podobný postup využívají i další městské části.

„Chceme dát jistotu rodičům i školám a hlavně zajistit místo všem dětem, které ve spádové oblasti
opravdu bydlí. Trvalý pobyt je podle zákona klíčovým kritériem, ale neřeší případy, kdy je zjevně
jen účelový. Právě tady metodika pomáhá,“ vysvětluje starosta Prahy 3 Michal Vronský.

Škola může požádat o vysvětlení například tehdy, když má dítě trvalý pobyt nahlášený krátce
před zápisem nebo na jiné adrese než rodiče. Rodiče pak dostanou prostor situaci doložit.

Podle místostarosty pro školství Filipa Málka má Praha 3 díky demografickým datům dobrý přehled o počtu
dětí a kapacity škol tomu průběžně přizpůsobuje. „Přesto každý rok před zápisy sledujeme nárůst
přihlašování dětí z jiných částí Prahy. Naším cílem je chránit kapacity pro místní děti a zároveň postupovat
v souladu se zákonem,“ doplňuje.

Jednotný postup vítají i ředitelé škol. „Spádová turistika je dlouhodobý problém. Společná pravidla nám
dávají jasný rámec a pomáhají zachovat spravedlnost při přijímání dětí,“ říká ředitelka ZŠ Jeseniova
Vendula Jurášková.

Spádové oblasti jednotlivých škol Prahy 3 pro letošní rok:

seznam dle ulic — nová spádová vyhláška

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/potrebuji-zaridit/zivotni-situace/skolstvi/informace-k-zapisu-skol/skolske-obvody-zakladnich-skol-zrizovanych-mestskou-casti-praha-3


Aktuální informace k zápisům do základních škol pro letošní rok:

Jak budou letos vypadat zápisy do prvních tříd? (2026)

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/aktualne-z-trojky/zpravy/praha-nbsp-3-bude-i-nbsp-letos-u-nbsp-zapisu-hlidat-trvaly-pobyt-deti-n1205122.htm

